

# 攀枝花市司法行政简报

第 55 期

攀枝花市司法局

2018 年 3 月 28 日

## 实地交流话管理 凝心聚力促发展

——攀枝花市司法局党组书记、局长蒋光忠率队调研律所

3 月 26 日，攀枝花市司法局党组书记、局长蒋光忠，副局长张敏利用出差间隙，率领市律协相关人员到四川明炬律师事务所实地走访调研。省律协监事长、明炬所主任王宗旗对该所



的组建背景、明炬文化元素和发展历程、主要管理模式、专业特点、未来规划和目标，近年来开展政府法律服务、公益法律服务、分所设立等情况进行了详细介绍。

座谈会上，大家还就律师薪酬体系、团队分工合作、办案机制等方面与该所高级合伙人、管委会成员进行了交流探讨。蒋光忠指出，加强调研学习既是推动行业交



流、相互学习提高的重要途径，也是加强律师行业规范化建设的重要举措。我们要虚心向四川明炬等领军律所学习在拓宽业务领域、拓展业务范围、运用大数据优化律所管理、提升服务水平方面的先进经验，积极稳妥推进律师制度



改革，激励和引导我市律师事务所走专业化、品牌化、规模化道路。

蒋光忠强调，我市各律师事务所和律师要从以下三方面做好工作：一是要讲政治。律师是全面依法治国中的一支重要力量,新时代的中国律师是社会主义法治工作者，肩负维护当事人合法权益、维护社会公平正义和维护法律尊严的职责，要讲政治、顾大局，向全社会传递正能量。二是要抓队伍。要进一步加强律师队伍建设，切实强化职业道德教育，推进行风建设，打造专长互补、团结协作的团队精神，形成工作合力，缩短与发达地区律所的差距。三是要树形象。运用先进的管理理念和方法，规范执业流程，提升法律服务水平，积极参与社会公益法律服务活动，树立我市律师行业良好形象，推动我市律师业做优做大做强。